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Verbale di Deliberazione di Giunta Comunale 
 

ORIGINALE 
 

 

Numero 6 
 

Data 15/01/2026 
 

Oggetto PROPOSTA DI COLLABORAZIONE NON ONEROSA PER 
ORGANIZZAZIONE CORSI 

 

 
 
L’anno duemilaventisei il giorno quindici del mese di gennaio alle ore 18:00, presso questa Sede 
Municipale, convocata nei modi di legge, si è riunita la Giunta Comunale. 
 
 
Dei Signori componenti della Giunta Comunale di questo Comune: 
 

 N.        Cognome e nome                                                                                                                   Presente           Assente 
     1.       GALIZZI MARIA CRISTINA SINDACO  X 
     2.       LO MONACO ROBERTO ASSESSORE  X 
     3.       CHIESA ILARIA ASSESSORE  X 
     4.       ZENONI RODOLFO ASSESSORE  X 
     5.       MILONI MASSIMILIANO ASSESSORE  X 
  

 
ne risultano presenti n. 5 e assenti n. 0. 
 
 
Partecipa il Segretario Comunale, Dott. Rosario Bua, il quale cura la redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, la sig.ra  GALIZZI MARIA CRISTINA in qualità di Sindaco, 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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LA GIUNTA COMUNALE 
 
PREMESSO che: 
➢ l’art. 60 del DPR n. 616/1977 attribuisce ai Comuni, ai sensi dell'art. 118, comma 1, 

della Costituzione, le funzioni amministrative in materia di promozione di attività 
ricreative; 

➢ in ossequio al principio di sussidarietà orizzontale, costituzionalmente sancito, lo 
Statuto comunale pone tra le finalità istituzionali dell’Ente la valorizzazione e la 
promozione delle attività culturali come strumenti che favoriscono la crescita delle 
persone; 

➢ rientra negli obiettivi dell’Amministrazione Comunale la promozione e 
realizzazione di eventi/iniziative di interesse per la comunità; 

 
CONSIDERATO che: 
➢ è intendimento dell’Assessorato alla Cultura, Tempo Libero e Pari Opportunità 

offrire alla cittadinanza proposte culturali e ricreative diversificate, finalizzate a 
creare momenti di aggregazione e intrattenimento; 

➢ le finalità sopra citate rispondono significativamente ai compiti istituzionali del 
Comune ed all’interesse pubblico; 

 
VISTA la deliberazione di Consiglio Comunale n. 32 del 27 novembre 2025, esecutiva ai 
sensi di legge, di approvazione della nota di aggiornamento al DUP 2026/2028; 
 
VISTA la deliberazione di Consiglio Comunale n. 33 del 27 novembre 2025, esecutiva, 
con la quale è stato approvato il bilancio di previsione 2026/2028; 
 
VISTA altresì la deliberazione di Giunta Comunale n. 1 dell’8 gennaio 2026 di 
approvazione del Peg 2026, componente finanziaria ed organica; 
 
ATTESO che Eutica s.a.s. di Mauro Re Dionigi & C., con sede a Sovico (MB), organizza 
corsi per il tempo libero di varia natura, dalla fotografia alla degustazione vini, dalla 
comunicazione alle lingue, dalla mindfulness allo yoga, proponendo la propria 
collaborazione a titolo non oneroso ed offrendo tariffe agevolate ai cittadini residenti, 
a fronte della disponibilità gratuita di idonei spazi; 
 
VISTI gli artt. 42 e 48 del T.U.E.L. approvato con D.lgs n. n. 267/2000 e ritenuta la 
propria competenza per materia; 
 



 

 

  
3 

 

DATO ATTO che, ai sensi dell’articolo 49 del d.lgs. n. 267/2000, è stato richiesto e 
formalmente acquisito agli atti il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica del 
presente atto, espresso dal responsabile del settore interessato; 
 
Ad unanimità dei voti espressi nelle forme di legge, 
 
 

DELIBERA 
 
1. Di prendere atto ed accogliere la proposta di collaborazione non onerosa 

presentata da Eutica s.a.s di Mauro Re Dionigi & C., con sede a Sovico (MB), per 
l’organizzazione di corsi, a tariffe agevolate per i residenti a fronte della 
disponibilità gratuita di locali idonei. 

 
2. Di stabilire che il presente atto costituisce indirizzo operativo per il Responsabile 

di Settore competente per materia. 
 

3. Di disporre che, in conformità all’art. 125 del T.U.E.L., la presente deliberazione, 
contestualmente all’affissione all’albo pretorio, sia trasmessa in elenco ai 
capigruppo consiliari. 

 
4. Di dichiarare il presente atto, con separata ed unanime votazione favorevole, 

immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134 – comma 4 – del D.Lgs. n. 267 del 
18 agosto 2000. 
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LETTO, APPROVATO E SOTTOSCRITTO 
 

 GALIZZI MARIA CRISTINA 
Sindaco 

Dott. Rosario Bua 
Segretario 

 
Documento firmato digitalmente ai sensi del testo unico D.P.R. 445 del 28 dicembre 2000 e del D.Lgs n. 
82 del 7 marzo 2005 e norme collegate 
 
 

 


